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Στις 11.02.2023, στη μεγάλη συγκέντρωση και πορεία στους κεντρικούς δρόμους του 
Αμαρουσίου που διοργάνωσε η Επιτροπή Αγώνα κατά της μετεγκατάστασης του καζίνο της 
Πάρνηθας στο Μαρούσι, κάτοικοι και φορείς του Αμαρουσίου, του Χαλανδρίου και της 
ευρύτερης περιοχής διατράνωσαν, με την παρουσία και την αγωνιστικότητα τους, την απόφαση 
τους να μην επιτρέψουν να πραγματοποιηθεί η μετεγκατάσταση αυτή. 

Με το άρθρο 81 του Ν. 4790/2021, με το αρ. 36 ν. 4872/2021 και τελικά με το Προεδρικό 
Διάταγμα υπ’ αριθμ. 36 (ΦΕΚ 79/ Α΄/30-3-2023), με τις υπογραφές της Προέδρου της 
Δημοκρατίας κ. Κατερίνας Σακελλαροπούλου, του Υπουργού Οικονομικών κ. Χρήστου 
Σταϊκούρα, της Υπουργού Πολιτισμού κ. Στυλιανής Μενδώνη, του Υπουργού Τουρισμού κ. 
Βασιλείου Κικίλια, του Αναπληρωτή Υπουργού Ανάπτυξης & Επενδύσεων κ. Νικολάου 
Παπαθανάση και του Υφυπουργού Περιβάλλοντος & Ενέργειας κ. Νικολάου Ταγαρά, εγκρίθηκε 
η μεταφορά του καζίνο Πάρνηθας στο Μαρούσι στην περιοχή Δηλαβέρη. 

Με τον τρόπο αυτό, η Κυβέρνηση άνοιξε διάπλατα το δρόμο για τη μετεγκατάσταση του καζίνο 
εντός του αστικού ιστού, επικαλούμενη το «δημόσιο συμφέρον» και κάποια δήθεν 
αντισταθμιστικά οφέλη. Με αυτή την επιλογή της, αδιαφόρησε πλήρως για τους κατοίκους 
ολόκληρου του Βόρειου Τομέα της Αθήνας, έκλεισε τα αυτιά της στις φωνές διαμαρτυρίας τους 
και αγνόησε τις κινητοποιήσεις τους,  για να εξυπηρετήσει τα επιχειρηματικά συμφέροντα. Το 
κέρδος και η στρεβλή αντίληψη της επιχειρηματικής δραστηριότητας για άλλη μια φορά 
μπαίνουν πάνω από την αξία και την ποιότητα της ανθρώπινης ζωής. 

Με τη μετεγκατάσταση του καζίνο από την Πάρνηθα στο Μαρούσι, η κορωνίδα του τζόγου 
εισβάλλει κυριολεκτικά στις γειτονιές, στα σπίτια και στα σχολεία μας που βρίσκονται σε 
απόσταση αναπνοής. Το καζίνο γίνεται εξαιρετικά προσβάσιμο με την καίρια θέση του εντός 
του αστικού ιστού και με εύκολη συγκοινωνιακή σύνδεση. Με τους κινδύνους εθισμού στα 
τυχερά παίγνια και παραβατικών συμπεριφορών, ιδιαίτερα μεταξύ ευάλωτων συμπολιτών μας, 
οι κοινωνικές επιπτώσεις θα είναι σοβαρές. 

Το καζίνο μέσα στην πολεοδομική ενότητα της Αγ. Φιλοθέης Αμαρουσίου θα καταστήσει 
«αδιάβατες» τις ήδη υπερκορεσμένες Λεωφόρους Κηφισίας και Σπύρου Λούη και θα επιβαρύνει 
κυκλοφοριακά, οικιστικά και πολεοδομικά ολόκληρο τον Βόρειο Τομέα. Μέσα στη δίνη των 
προβλημάτων που έχουν φέρει οι απανωτές οικονομικές και επιδημιολογικές κρίσεις, μια νέα 
πληγή θα ανοίξει για τις τοπικές εμπορικές αγορές που θα κληθούν να αντιμετωπίσουν τον 
ανταγωνισμό ενός νέου μεγάλου εμπορικού κέντρου που θα λειτουργεί παράλληλα με το καζίνο. 
Όροι οικονομικής ανάπτυξης και επενδύσεων που στηρίζονται ως επί το πλείστον σε 
αρπακτικές βλέψεις και απώλεια περιουσίας πολιτών, δεν πρέπει να διευκολύνονται και δεν 
μπορούν να γίνουν αποδεκτοί. 



ΑΙΤΗΜΑ: Η Συντονιστική Διαδημοτική Επιτροπή Αγώνα κατά της Μετεγκατάστασης του Καζίνο 
της Πάρνηθας στο Μαρούσι σας ζητά να μας απαντήσετε εάν σκοπεύετε να αναλάβετε 
πρωτοβουλία στη Βουλή με την έναρξη της νέας κοινοβουλευτικής περιόδου για να ακυρωθεί η 
μετεγκατάσταση αυτή. Να μας ενημερώσετε, επίσης, εάν θα στηρίξετε μέσα και έξω από τη 
Βουλή τον Αγώνα των φορέων και κατοίκων της ευρύτερης περιοχής του Βόρειου Τομέα της 
Αθήνας που θα κλιμακωθεί  για να  μην συντελεσθεί  το έγκλημα της λειτουργίας καζίνο δίπλα 
στα σπίτια και τα σχολεία μας.        

Η περιοχή μας έχει ανάγκη από χώρους μετάδοσης της γνώσης, πολιτισμού, άθλησης, 
αναψυχής και επικοινωνίας των κατοίκων (σχολεία, πάρκα, πλατείες, πολιτιστικά κέντρα, 
αθλητικές εγκαταστάσεις) και όχι από καζίνο, τα οποία προωθούν τη λογική του τζόγου και του 
εύκολου πλουτισμού καταστρέφοντας τον κοινωνικό ιστό. 
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